ПРОЈЕКАТ 


„Cross sectional study of seroprevalence of teratogenic and MMR vaccine covered viral infections including VZV, measles morbillivirus, mumps virus, rubella virus, CMV, HSV1 and HSV2 in young adults in Serbia“
„Серопреваленција тератогених и ММР вакцином обухваћених вируса укључујући варичела зостер вирус, морбили вирус, вирус заушки, вирус рубеоле, цитомегаловирус, херпес симплекс вируси 1 и 2 код младих одраслих особа у Србији: студија пресека“

Руководилац пројекта је проф. др Ана Банко, ванредни професор Института за микробиологију и имунологију Медицинског факултета Универзитета у Београду. 

Молимо Вас да пажљиво прочитате следеће информације. Уколико је нешто нејасно или уколико желите више информација биће нам драго да одговоримо на Ваша питања. Имате довољно времена да одлучите да ли прихватате да учествујете. 

Захваљујемо  што посвећујете време читању ових информација.

Ове дијагностичке процедуре обухватају лабораторијску анализу узорака крви, серолошки тест (ЕЛИСА) на ИгГ антитела. Циљ студије је да утврди присуство антитела на различите инфективне агенсе, а примарно вирусе: варичела зостер (овчије богиње и херпес зостер), морбили (мале богиње), мумпс (заушке), рубела (црвенка), цитомегаловирус и херпес вирус симплекс тип 1 и 2. 

Ви сте изабрани јер је циљ овог истраживања да утврдимо серопреваленцију тератогених вируса као и вируса против којих штити ММР вакцина код младе популације (студената медицинских наука факултета у Београду, Новом Саду и Нишу) у Србији. Тератогени вируси у случају инфекције током трудноће могу довести до тешких последица по развој плода и угрозити трудноћу. Описаним дијагностичким процедурама дакле, можете да сазнате са којим вирусима сте до сада долазили у контакт и створили заштитна антитела, а са којима не. Уколико за неки од наведених вируса немате антитела а постоји превенција у форми вакцине, можете је примити и тако бити заштићени у току репродуктивног периода. 
Ваша одлука да помогнете у овом истраживању ни на који начин не утиче на Ваше здравље нити сте обавезни да у томе и учествујете. Један узорак крви ће Вам бити узет, зависно од места истраживања, на Медицинском факултету у Београду, Медицинском факултету у Новом Саду или Медицинском факултету у Нишу. Након вађења узорка крви бићете замољени да попуните упитник. 
Корист за испитаника је могућност добијања података о присуству и количини антитела на вирусе који се испитују. Ризик Вашег учешћа никако не може прећи ниво оног ризика које појединачна дијагностичка процедура  и иначе носи са собом. Од овог истраживања не треба да очекујете било какву материјалну корист.
Сви подаци које добијемо анализираће се збирно. Информације добијене упутником и резултати дијагностичких тестова представљају лекарску тајну за чије чување су одговорни истраживач и комплетно здравствено особље укључено у ово истраживање. Подаци могу бити коришћени искључиво као збирни подаци за већи број испитаника који учествују у студији. У оквиру поменутог научног пројекта приступиће се изради научних радова. Уколико учествујете, Ваше име неће бити ни у једном извештају, нити у бази података.
Ово истраживање се спроводи у сарадњи са Медицинским факултетом у Новом Саду и Медицинским факултетом у Нишу на основу сагласности Етичких одбора установа и управа факултета.

Бићете у могућности да контактирате проф. др Ану Банко или истраживача са којим попуњавате анкету и да разговарате о ономе што Вас брине или да тражите помоћ. Емаил: ana.banko@med.bg.ac.rs.
 Уколико прихватите да учествујете у овом истраживањy, даћемо Вам примерак овог листа са информацијама и потписани формулар информисаног пристанка да сачувате, јер процедура предвиђа да ту врсту информације и Ви имате. Позивамо Вас и молимо да учествујете у истраживању који је део научног пројекта. Пре него што се одлучите да ли да учествујете, важно је да разумете зашто се ово истраживање обавља и шта оно подразумева. 
Главни истраживач

Проф.др Ана Банко










